
1

Číslo produktu.: 4289103 / 4289106

Montážní návod
Nr.: 9219132

Vyvýšený záhon Elevada

Important 

Reccommendations!

• Before assembly, please read the assem-
bly instructions carefully and check the pro-
duct for any transport damage or faults.

• Before installation, check whether type, di- 
mension and colour match.

• Custom-made products are ecluded from 
exchange.

• The raised bed may only be used for the 
prescribed purpose, otherwise the product 
liability claim expires.

• Design subject to change without notice.

 

 

 

 

Důležitá 
upozornění!

• Před montáží si prosím pozorně přečtěte montážní  
návod a zkontrolujte výrobek, zda nedošlo k jeho 
poškození nebo závadám při přepravě. 

• Před instalací zkontrolujte, zda souhlasí typ, 
   velikost a barva.

•  Výrobky na míru nelze vyměnit.
 

• Vyvýšený záhon smí být používán pouze k 
    předepsanému účelu, jinak zaniká nárok na 
    ručení za výrobek.

GBCZ

•  Vyhrazujeme si právo na technické změny designu.

CZ

Assambly instructionsGB



2

1. WPC prkno 1850 mm |  WPC Plank 1850 mm 10 x

2. WPC prkno 634 mm | WPC Plank 634 mm 10 x

3. Horní lišta 1850 mm | End strip top 1850 mm 2 x

4. Horní lišta 634 mm |  End strip top 634 mm 2 x

5. Spodní lišta 1850 mm | End strip bottom 1850 mm  2 x

6. Spodní lišta 634 mm | End strip bottom 634 mm  2 x

7. Sloupek | Post 4 x

8. Šroub M8 x 30 A2 | Screw M8 x 30 A2 16 x

9. Šroub 4,8 x 13 | Screw 4,8 x 13 48 x

10. Krytka | Cover Plate 4 x

11. Adapter profil |  Adapter profile 8 x

12. Křížová vzpěra | Cross brace 2 x

13. Šroub 6 x 30 | Screw 6 x 30 4 x

        Elevada  č.produktu: 4289103

Číslo
No.

Popis
Designation

Množství
Quantity

Seznam komponentů  |  Parts list  

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.
10. Nástroje:  obsaženo v dodávce

Imbus: 5 mm
Torx: TX 25

Tool: Included in delivery

Hexagon socket: 5 mm
Torx: TX 25



3

Nr. 7    4 x
Nr. 8    8 x
Nr. 11  8 x
Nr. 10  4 x

4 x

2 x

1.

2. Nr. 2   10 x
Nr. 6     2 x
Nr. 4     2 x



4

3.
Nr. 9  24 x

2 x

Nr. 1   5 x
Nr. 5   2 x
Nr. 3   2 x

4.



5

5.
Nr. 9  12 x

6. Nr. 1   5 x
Nr. 5   2 x
Nr. 3   2 x



6

Nr. 12  2 x

Nr. 9  12 x

Nr. 13  4 x

7.

8.

620 mm

620 mm

36
0 

m
m

36
0 

m
m

1. Předvrtejte
2. Namontujte



7

Vyvýšený záhon řádně naplňte. Níže naleznete návrh na zaplnění vyvýšeného záhonu:

Fill raised bed correctly. Enclosed you will find a suggestion for filling the raised bed:

ca. 25 cm vysoká vrstva zahradního substrátu

ca. 25 cm vysoká vrstva větví a mulče

ca. 10 cm vysoká vrstva kompostu

ca. 20 cm vysoká vrstva spadaného listí, zbytky rostlin



8

Elevada číslo produktu: 4289106

1. WPC prkno 1850 mm |  WPC Plank 1850 mm 10 x

3. Horní lišta 1850 mm | End strip top 1850 mm 2 x

5. Spodní lišta 1850 mm | End strip bottom 1850 mm  2 x

7. Sloup | Post 2 x

8. Šroub M8 x 30 A2 | Screw M8 x 30 A2 8 x

9. Šroub 4,8 x 13 | Screw 4,8 x 13 24 x

10. Krytka | Cover Plate 4 x

11. Adapter profil | Adapter profile 4 x

12. Křížová vzpěra | Cross brace 2 x

13. Šroub 6 x 30 | Screw 6 x 30 4 x

Číslo
No.

Popis
Designation

Množství
Quantity

Stückliste  |  Parts list  |  liste de pièces



9

1.

2.

  Nr. 7  2 x   Nr. 11  4 x

2 x



10

Nr. 1    WPC 1850 mm 10 x     Nr. 3  1850 mm 2 x   Nr. 5   1850 mm 2 x

C

A

E

Nr. 9  4,8 x 13  24 x

3.

4.



11

Nr. 8   M8 x 30 A2  8 x Nr. 10  4 x

5.

6.

 Nr. 12   2 x Nr. 13  6,0 x 30  4 x

620 mm

620 mm

36
0 

m
m

36
0 

m
m

1. Předvrtejte
2. Namontujte



12

www.gutta.comGutta Werke GmbH 
Bau- und Heimwerkerprodukte
Bahnhofstraße 51-57
D-77746 Schutterwald
Telefon 0781 6090
Telefax 0781 6093200
info@gutta.com

Dutinkové desky
Twinwall sheets

Vlnité desky
Profile plates

Paneele
Twinwall panels

Ebene Platten
Polystyrene sheets

Hobbyplatten
Plates for crafts

Vchodové stříšky
Canopies

Hliníkové pergoly
Terrace roofs

Bitumenové desky
Corrugated bitumen 
sheets

Nopové fólie
Dimpled Membrane

Zahradní produkty
Garden products

Zatravňovací tvárnice
Lawn grids

Produkty / Overview of product range 

... a mnoho dalšího !

... and much more !


